4.7 HDA ZERIH I mksnte

a. EXmEs
b. b
c.  {¥firER
d.  ZAEHREIEREA
e.  EIHEE:

.,

HDA-T

HDA-P

H U2 it E PRt
HEN ZFiEH

IIEZYE 5

ICC-ES (EIMHIIERS)
ESR-1546

SR

HIZEE5 25030
BB

ETA-99/0009

ETA-99/0016

NQA-1 itk T (st el

ES 1aggoes

CEFRRTNENT of BURSYE ANE BRIETY

ELAVASE B

IBC® /IRC? 2015
IBC® / IRC? 2012
IBC® / IRC® 2009
IBC® / IRC® 2006

HDA BiIEZ Rt

a. EmsiiH

HDA H VJJEZF 8t Fy S R IR =05

12 st U R E A R A R B 85T

WHIZEETH » HnEvER L -

HDA % 4 & f& HDA-P JH B K f

HDA-T ZiE i - DR AR M10 -

M12 ~ M16 #1 M20 FUSERNFE (L $4TE -

HET B R AN EE T E - HDA

TRttt BEHE - B8 LR A SN = FERR

zj_( o

R

o BUERESEOTEEAIERS IR
FEIIE

o BEVEETREMERESER Pt B TS5
ISt 27 8L

o TEHZURRTEM T ERERNE
AE

o HERREEE BIEHE S
FfET

o VlEsEe B —TE S E E 21T
Fy o BB E/NEFE LR R

HAD-T ZriAz{sitet (5 ARy BTY)
Z

Sk ARG ER

316 FHhsHsiiEE S R RS aEREE
2P R B 7 B A R B B R A
Gl

AL ACI 349-01 #ZaEsestT-ift -
o B G ARG SR ER T

BYIEZR#ite BUIRSET U
T Filw LSS TRIE AL 2248 T A ek Ve
EE - SeRk A VI E&SHER AR — A
MR E E A 2.5 & EaiE
HESERBENIE - B8RS 1S0
898 8.8 MVTERFEHIAE

BEFNERARAE | www.hilti.com.tw| HDA B V)EZRifiteEMSH 65


http://www.hilti.com.tw/

4.7 HDA BRI BV Eiia#ite

b. R

HDA-P § HDA-T BSlEsEs:
BEFRTF £ 1SO 898 Class 8.8 (HY7EHITE - v/ NE(R7EE 92.8 ksi (640 MPa) - f/Nyifir7%/% 116 ksi (800 MPa) -
M10 & M12 EE T/ \Nihiaf 123 ksi (850 MPa) -

M16 EEN TR/ MifsaE £ 1015 ksi (700 MPa) -

M20 £/ NAGRE 79.8 ksi (550 MPa)

FrAtRMZLHAEE/ Sum  FEFYE -

HDA-PR J. HDA-TR AN

IRt/ N RGERE By 87 ksi (600 MPa) - fiz/ [N #R% By 116 ksi (800 MPa) -
M10 K M12 =R\ 123 ksi (850 MPa) -

M16 E IR/ N ERRE B 1015 ksi (700 MPa) -
BENEEF S DIN 934 {4 A4-80 ZRHITE -

HDA-PF §: HDA-TF t$E:se:
BERRTFE 1SO 898 Class 8.8 AYTHEHIE o H/\NE(RTRRE 92.8 ksi (640 MPa) » i/ NiHiIFREE 116 ksi (800 MPa) -
M10 K& M12 =8 F/NifssE 123 ksi (850 MPa) ©

M16 BB/ MR E & 101.5 ksi (700 MPa) -
ik S HERIE AL AP
FrER e ZAA AT PSS Ry 53 um - ZEERTES ASTM A153 FiES -

c. IMrER

U2 Fy 2018 SIEE RIS REIERM TSR0 - BOCPHIRER E F e RS -

SRR EIENE - DU IR AR mdlE > RN - At - R - 28 - [Reh - MEEELBEETSS -

TR E RIS B R SR A N SRy REE E R » 5581 wwwhilti.com.tw & EFIGHRMT e H o5 ERx -

ACI 318-14 2§ 17 =&%st

BEERRRATE RIS Hilti etk - AEEREARERGT2 % - ESR-1546 HYEEHI ACI 318-14 55 17 =AYTIEERETE
{iH% - ESR-1546 HYBERIFARENALLET - {HA] L wwwiicc-es.org B¢ www.hilti.com.tw 23] - 407 BEFEFERMEIEAERN - S =
AT S E= 0 -

66


http://www.hilti.com.tw/
http://www.hilti.com.tw/

4.7 HDA EEI B fIEtsiksite
B 1- EHS HDA ik

ke A

: = ; ERERE I g
=S /P BERERATH
/T RS T FEAEAR
o, =L ] te | do /) SRR
; s /) /F g
R 316 i
.
/)7 sER (mm)

h ho hc\f h hO hef 44 Z
— HDA-PFMI12x125/50.
— T e
LR = S BRI
P b BAEEVEE
doit dpit
% 1-Hilti HDA ##&
e RS
s FEE | EAr V10 VL2 V16 20
X EERES do mm 10 12 16 20
TEFESETE EL A 1 Olbit mm 20 22 30 37
e mm 100 125 190 250
BARRIBARE hr (in) (3.9) .9) (7.5) 9.8)
mm 107 135 203 266
L% ho .
(in.) 4.2) (5.3) (8.0) (10.5)
& EYE KRS » HDA-P tix SRIRTHEE
o mm 12 14 18 22
EEFLE - HDAP o (in.) 1/12) (9/16) (3/4) (718)
& =Y KR - HDA-T tiix 2h% 3o
- mm 21 23 32 40
EEPHULL - HDAT o (in.) (718) (15/16) (1-1/4) (1-9/16)
Sl [y SR T
e e in. 7-1/8 7-112 10-5/8 13-3/4
RS IR T 2 inin (mm) (180) (200) (270) (350)
— ft-Ib 37 59 88 221
< Tinst (Nm) (50) (80) (120) (300)
BEMEERAR Sw mm 17 19 24 30

1 JEEFABLEN Hil WHESUR Hill AHIIRTEZSE HDA - 2RI TR -
2 AR NEEE TSRS HDAP (7 « Z5HRM HDA-T » Hip el B IS S0 DT RUE AL » SOTR R - 2 b AR LR R A1 -



4.7 _HDA BRI B VEiksite

* 2- EIEBERRS L EFE HDA-P 71 HDA-T GRGEELRRESEERAEER B+ BB 12

— A — oNy sy — Vs
BHR ANFEE = =2500psi | f’c=3000psi | f,=4000psi | f,=6000psi | f.=2500psi | f’c=3000psi | f’c=4000psi | f.=6000psi
mm (in.) Ib (kN) Ib (kN) Ib (kN) Ib (kN) b (kN) b (kN) Ib (kN) b (kN)
100 7,615 8,345 9,635 11,800 16,405 17,970 20,750 25,415
M10
(3.9) (33.9) (37.1) (42.9) (52.5) (73.0) (79.9) (92.3) (113.1)
125 10,645 11,660 13,465 16,490 22,925 25,115 29,000 35,515
M12
(4.9) (47.4) (51.9) (59.9) (73.4) (102.0) (111.7) (129.0) (158.0)
190 19,945 21,850 25,230 30,900 42,965 47,065 54,345 66,560
M16
(7.5) (88.7) (97.2) (112.2) (137.4) (191.1) (209.4) (241.7) (296.1)
250 30,105 32,980 38,080 46,640 64,845 71,035 82,025 100,460
M20
(9.8) (133.9) (146.7) (169.4) (207.5) (288.4) (316.0) (364.9) (446.9)
#* 3- FERFEELPEFS HDA-P 1 HDA-T GRSEEEA SR aEERE L IBRRIR 12°
f?fﬁﬁﬁ@ ﬁ%{ﬂgiﬁ ?ﬁ*ﬂ *¢Nn T}ng *¢Vn
HR ANAIE  1=F =5500psi | 7, =3000psi | T'-=4000psi | - =6000psi | ', =2500psi | F’-=3000psi | - =4000psi | ", =6000psi
mm (in.) Ib (kN) Ib (KN) Ib (KN) Ib (kN) Ib (kN) Ib (kN) Ib (KN) Ib (kN)
100 5,845 6,405 7,395 9,055 13,125 14,375 16,600 20,330
M10
(3.9) (26.0) (28.5) (32.9) (40.3) (58.4) (63.9) (73.8) (90.4)
125 7,305 8,005 9,240 11,320 18,340 20,090 23,200 28,415
M12
(4.9) (32.5) (35.6) (a1.1) (50.4) (81.6) (89.4) (103.2) (126.4)
190 14,615 16,005 18,485 22,640 34,370 37,650 43,375 53,245
M16
(7.5) (65.0) (71.2) (82.2) (100.7) (152.9) (167.5) (193.4) (236.8)
250 21,920 24,010 27,725 33,955 51,875 56,830 65,620 80,365
M20
(9.8) (97.5) (106.8) (123.3) (151.0) (230.8) (252.8) (291.9) (357.5)

1 AR AR SR A LAV IR E 2 T T 5 - H AT R

3. RPN BEEEAN SR ERIRE L - B HICHERSR L

> T REERDL ha=0.68 -

HOR(E > SEEE R E A S iR PROFIS Anchor -
2. RS IR ~ BIEADESE L ERE GBI AL 6 2 9 - GFHR 4 MR 5 B ElEEbE -

R R (E I N BE -

68



4.7 _HDA BRI B VEiksite

# 4 - Hilti HDA-P BREEFIF SESMASRAA T8 12349

i HDA-P it HDA-PR it
™ S
BEE | sons | pmove | IR N | 8 OV | it v
Ib (kN) Ib (kN) )'LIBv(kNS)a,eqS Ib (kN) Ib (kN) TE(kqu
M10 7,830 3,260 2,920 7,830 3,945 3,655
(34.8) (14.5) (13.0) (34.8) (17.5) (16.3)
M12 11,395 4,735 4,235 11,395 5,845 5,260
(50.7) @L1) (18.8) (50.7) (26.0) (23.4)
M16 21,140 8,810 7,890 21,140 10,960 9,790
(94.0) (39.2) (35.1) (94.0) (48.8) (43.5)
33,060 13,500 12,130
M20 A AR A
(147.1) (60.1) (54.0)

Bifl = ®Asenfua » 40 ACI 318-14 55 17 ZFT -
BOJERCRT ACI318-14 55 17 FEFATRAY OV SO0.6Asevfua FFARHTITERESR

MR I ERCA T

FHSRE 3.1.8.7 EiARAMTEEM=AER -

% 5- Hilti HDA-T BSRRTREBSHISIAT IR 12545

ACI318-14 55 17 FEFT/RHY PVsaeq SPO.6Ase vFura it ZEHY SIEkEe -

HDA-T Btz HDA-TR Aifishistits:
PRIES | SEFER te 7N N i
REE in. (mm) i ONgs BB DN BT DVieqs AL ONgs BB DN HOH] D
Ib (kN) Ib (kN) Ib (kN) Ib (kN) Ib (kN) Ib (kN)
ML 5/8 <trx < 13/16 7,830 9,060 8,185 7,830 10,080 9,060
(15 <tg < 20) (34.8) (40.3) (36.4) (34.8) (44.8) (40.3)
5/8 < tr < 13/16 10,815 9,790 13,155 11,690
(15 <tsx < 20) 11,395 (48.1) (43.5) 11,395 (58.5) (52.0)
M12 13/16 <ty < 2 (50.7) 12,130 10,815 (50.7) 14,465 13,005
(20 <tsix < 50) (54.0) (48.1) (64.3) (57.8)
13/16 <tgp <1 19,875 17,825 23,235 20,900
(20 <tsix < 25) (88.4) (79.3) (103.4) (93.0)
1 <ty < 1-3/16 22,505 20,315 24,550 22,065
(25 <trix < 30) 21,140 (100.1) (90.4) 21,140 (109.2) (98.1)
M16 1-3/16<1<1-3/8 (94.0) 24,845 22,355 (94.0) 25,715 23,090
(30 < tix< 35) (110.5) (99.4) (114.9) (102.7)
1-3/8 <t < 2-3/8 26.885 24,110 26,595 23,965
(35 <t < 60) (119.6) (107.2) (118.3) (106.6)
1 <tgx < 1-9/16 29,370 26,450
(25 <tix < 40) (130.6) (117.7)
M20 1-9/16 <t < 2-1/8 33,060 33,025 29,665 eS| ES T i
(40 <t < 55) (147.1) (146.9) (132.0)
2-1/8<tp <4 35,510 32,005
(55 <t < 100) (158.0) (142.4)

B w N e

Hilti HDA-T T SRR S st 12 FE 22 5y ELERR AT T2 ©
$iHl = ®Asenfura » W1 ACI 318-14 55 17 Z=Ffx ©

B ERGRT

ACI 318-14 5 17 EEF/RIY ®Vsa <P0.6Asevfua FFEETT 7385 -

MEBI ARG ACI 318-14 25 17 ZEFTRAY ®Vsaeq < ©0.6Ase,vfua MTEHI SIS -
2RI5 3.1.8.7 EiARIMEEARFMER -

69



4.7 HDA =R H VEm#ite

d. ZZEEfrElEH
ZHEIRITE (FU) BIRER LN > LIRS wwwhiltiw 4 FEIRT TR - HPNAE ST » (SR ST i
HYRRHTHR IFU - ERE 2 SR S S -

HDA B VIR Rt T bR - fEMSERBIE T & EFRaiteryiRgr - DU R B A ErR 2 2 -
ARE FEORIELHNISR - ANFRIEAR IFU SREERAVIEFELMRME - 35Res Hilth SRS Eir -

€. n]‘%ﬁ nﬂ

-
- ————— ] S —

3R HDA-T | HDA-TF HDA-TR | HDA B fir S8 SRFLIETE . FHETH
IBRRELE XD/ b a S (mm) B Hg
B ERE ( e 4o e 316S i | & & x SFLIESE (mm) R
M10x100/20 . . . 1 TE-C-B20x120 20 TE-C-ST 20 M10
150 mm TE-Y-B20x120 TE-Y-ST 20 M10
M12x125/30 . . . 8 TE-C-B22x155 ” TE-C-ST 22 M12
190 mm TE-Y-B22x155 TE-Y-ST 22 M12
M12x125/50 . . . 8 TE-C-B22x175 9 TE-C-ST 22 M12
210 mm TE-Y-B22x175 TE-Y-ST 22 M12
M16x190/40 . . o 4 TE-Y B30x230
275 mm
M16x190/60 . . . TE-Y B30x250 50 TE-Y-ST30M16
4

295 mm
M20x250/50 . TE-Y B37x300
360 mm 2
M20x250/100 . ) TE-Y B37x350 37 TE-Y-ST 37 M20
410 mm

1 PEFLSEEEAVSETLASS A "B iR NEFLRE UG HY 213 - fkfk U3 SEFLIRIEAIRUE N BESESHTRAIIR AL SR 5CRK « RETHARAT - B ERyBUSE E MEns Y B -

HDA-P 4f2 m E-E’
A HDA-P HDA-PF HDA-PR HDA [ $ETE S SETE AT H

PR ETE XD/ b & HH (mm) E HE

BRGRE T ST 316 S s | & R x B (mm) HHH

M10x100/20 . . . 12 TE-C BZOXlOO 20 TE-C-ST 20 M10

150 mm TE-Y B20x100 TE-Y-ST 20 M10

M12x125/30 . . . 8 TE-C B22x125 22 TE-C-ST 22 M12

190 mm TE-Y B22x125 TE-Y-ST 22 M12

M12x125/50 . . . 8 TE-C-B22x125 29 TE-C-ST 22 M12

210 mm TE-Y-B22x125 TE-Y-ST 22 M12

M16x190/40 ° ° °

275 mm 4

M16x190/60 . . . , TE-Y B30x190 30 TE-Y-ST 30 M16

295 mm

M20x250/50 .

360 mm 2

M20x250/100 . TE-Y B37x250 37 TE-Y-ST 37 M20
2

410 mm

1 A ESETEAVSE LR R AT e R MEF LA ARG 213 - Btk U3 LR ZHFIRUE AV SR sHBRAIIR (SR SE AL - JEEREmAT AT - B BRI L RIS Y R -
2. HDAFHIE

* i WE HE | ERARSEER R
TE-C-HDA-RT 20-M10 1 HDA M10
“-—_-_ TE-C-HDA-RT 20-M12 1 HDA M12
TE-C-HDA-RT 20-M16 1 HDA M16
TE-C-HDA-RT 20-M20 1 HDA M20

70



4.7 HDA BRI BV Eiia#ite

Z4E HDA #ifefRBiiEfGER TR

HDA BsH — $%8%
Hilti FEHTH
CGE==—=mtow kFTE 25 TE 35 TE 40/ TE 56/ TE 60- TE 70/ TE 75 TE-76/ TE 80-
(55 1 gt 40-AV 56-ATC ATC 70-ATC 76-ATC ATC
AT
i EUGHTE TE-C-HDA-B i HIHTE TE-Y-HDA-B
HDA-P M10x100/20 . . ° .
HDA-T M10x100/20 . . ° .
HDA-P M12x125/30 . . . .
HDA-T M12x125/30 . . . .
HDA-P M12x125/50 . . . .
HDA-T M12x125/50 . . . .
HDA-P M16x190/40 ° ° ° .
HDA-T M16x190/40 o . . .
HDA-P M16x190/60 o . . .
HDA-T M16x190/60 . ° ° .
HDA-P M20x250/50 o . .
HDA-T M20x250/50 ° . .
HDA-P M20x250/100 ° . .
HDA-T M20x250/100 ° . .
HDA-R R
Hilti B8 T8 1
CE==—==2 MTE 25 TE 35 TE 40/ TE 56/ TE 60- TE 70/ TE 75 TE-76/ TE 80-
(6 1 tatm) 40-AV 56-ATC ATC 70-ATC 76-ATC ATC
BRI
FrEUHTE TE-C-HDA-B i UETE TE-Y-HDA-B
HDA-PR M10x100/20 . . .
HDA-TR M10x100/20 . . . . .
HDA-PR M12x125/30 . . ) . .
HDA-TR M12x125/30 . . ° ° °
HDA-PR M12x125/50 . o . o .
HDA-TR M12x125/50 . o . o .
HDA-PR M16x190/40 . . . o
HDA-PR M16x190/60 . . . o
HDA-PR M16x190/60 . . . o
HDA-TR M16x190/60 . . . o
HDA-F sl — $%8¢ ((28%)
Hilti ZE3% T 1
. TE 25 TE 40/ TES - - -
CE=——= (58 1 i) TE® 40-AV 56-A$/c T/ETGS 7T0EA7$IC TETS 7T6EA7$:: Tifg
SR
HUEETE TE-C-HDA-B FEUSETH TE-Y-HDA-B
HDA-PFM10x100/20 . . .
HDA-TF M10x100/20 . . .
HDA-PF M12x125/30 . . .
HDA-TF M12x125/30 o . .
HDA-PF M12x125/50 o . .
HDA-TF M12x125/50 o . .
HDA-PF M16x190/40 . . . o
HDA-TF M16x190/40 . . . o
HDA-PF M16x190/60 . . . .
HDA-TF M16x190/60 . . . °

1 2K ESR-1546 SWEHEEAIRHRT RENT - LIFESRFF S 1BC




